
Ukázka 1. Testu pro ARIP3

Čas: 45 minut.

Pomůcky: paṕır, tužka a vlastńı hlava. Tedy žádná kalkulačka!

Je třeba źıskat minimálně 5 bod̊u.

1) Č́ıslo (124)5 zapǐste v trojkové soustavě. 1 bod

2) Sečtěte (1213)5 + (324)5. 1 bod
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4) Seřad’te následuj́ıćı zlomky podle velikosti: 2

5
, 7

3
, 3

8
, 5

8
. 1 bod

Následuj́ıćı slovńı úlohy řešte pouze pomoćı sč́ıtáńı, odč́ıtáńı, násobeńı a děleńı

zlomk̊u nebo přirozených č́ısel. Všechny prováděné operace zapǐste. Při řešeńı

nepouž́ıvejte rovnice s neznámou ani desetinná č́ısla.

5) Tat́ınek jede do Koĺına vzdáleného 51 km. Ujel již 2

3
cesty. Kolik km mu ještě

zbývá do ćıle? 1 bod

6) V zoologické zahradě maj́ı ve výběhu 45 kráĺıčk̊u. Třetina jich je b́ılých, ostatńı
jsou šediv́ı. Červené oči maj́ı dvě pětiny b́ılých kráĺıčk̊u a třetina šedivých. Kolik
kráĺıčk̊u nemá červené oči? 1 bod

7) Truhlář řezal dřevěnou palubku na tři kusy. Nejprve odř́ıznul 7

15
jej́ı délky, po-

tom 3

4
ze zbytku. Z̊ustalo mu 20 cm. Jak dlouhá byla palubka? 1 bod


